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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het wets- 
voorstel Vaststelling van de begrotingsstaten van het 
Ministerie van Sociale Zaken en Werkgelegenheid (XV) 
voor het jaar 2025 (36600-XV). 

(Zie vergadering van 28 november 2024.) 

De voorzitter: 
Het amendement-Patijn (stuk nr. 33) is ingetrokken. 

Ik stel vast dat daarmee wordt ingestemd. 

In stemming komt het amendement-Flach (stuk nr. 52). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van DENK, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, JA21 en FVD voor dit 
amendement hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat het is verworpen. 

In stemming komt het amendement-Kröger (stuk nr. 9). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt en D66 voor dit 
amendement hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat het is verworpen. 

In stemming komt het gewijzigde amendement-Flach (stuk 
nr. 55). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, DENK, Volt, D66, de ChristenUnie, de 
SGP, het CDA en FVD voor dit gewijzigde amendement 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat het is verworpen. 

In stemming komt het nader gewijzigde amendement- 
Dassen c.s. (stuk nr. 37). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de Christen- 
Unie, het CDA en JA21 voor dit nader gewijzigde amende- 
ment hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat het is verworpen. 

In stemming komt het gewijzigde amendement-Beckerman 
(stuk nr. 30). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, Volt en FVD voor dit gewijzigde 
amendement hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat het is verworpen. 

In stemming komt het amendement-Bontenbal c.s. (stuk 
nr. 87). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD 
en de PVV voor dit amendement hebben gestemd en de 
leden van de overige fracties ertegen, zodat het is aangeno- 
men. 

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen 
gewijzigd door de aanneming van het amendement-Bon- 
tenbal c.s. (stuk nr. 87). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks- 
PvdA, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, 
de VVD, BBB, JA21 en de PVV voor dit wetsvoorstel hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
het is aangenomen. 

Omdat we halverwege de stemmingen zijn, even een kleine 
adempauze. Afgelopen maandag werd Herman Finkers 70 
jaar. Omdat u toch recht heeft op een gedicht, wil ik u dat 
niet onthouden. Herman Finkers heeft als een van de wei- 
nige mensen in de wereldliteratuur zijn eigen geboorte 
beschreven. Het heet Toen ik op de wereld kwam. 

Toen ik op de wereld kwam 
Zei m'n moeder tot haar man: 
"Ben, ik heb de bril niet op 
Kijk even wie ik heb gebaard" 
En m'n vader keek naar mij 
Met veel verbazing in zijn blik 
Stotterend zei hij: 
"Ik geloof warempel 
Dat het Finkers is" 
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